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e J>0
@ sopJ compacto
e J(-,t) radial para todo t € R
J[ J(x, t)dxdt =1
J(x,t) = A d (5, 5)
Sea T, : C®(R"!) — C®(R™1)

Tow(x, t) = / I(x =y, t — 5) [wly, s) — w(x, )] dyds

Entonces

T, —) Claa + GA

= [[ Iy, s)sdyds y Co = 5 [[ J(y,z)|y[*dyds.
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Problema a valores iniciales para CTRW

u(x,t) = //sgt J(x —y,t—s)u(y,s)dyds

sopJ C {(x,t):t >0}
J>0
[[ J(x, t)dxdt =1

J de soporte compacto
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Problema a valores iniciales para CTRW

Problema

Dada f : R” — R. Encontrar una funcién v : R" x [0,00) — R tal que

{ u(x,t) = [[J(x—y,t —s)e(u)(y,s)dyds, x € R",t € [0,0)
P(J, 1)

W ={ i 120
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Teorema
Sea J: R™1 = R tal que:
e sopJ C {(x,t):t >0}
e J>0
o [[J(x,t)dxdt =1
@ J es de soporte compacto

Sea f € L*°(R") .Entonces existe una dnica funcién u en el espacio
(CNL>®)(R" x [0,00)) que resuelve P(J, ).
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o (Continuidad respecto del dato inicial)

sup  [u—v[(x,t) < sup [f —g[(x);
(x,t)ER"x[0,00) x€RM

o (Conservacién de masa) Si f es integrable entonces
/f(x)dxz/u(x, t)dx
para todo t € [0, 00);

@ (Principio de maximo para CTRW)

sup  u(x, t)[ = sup  u(x;t)]
(x,t)€R"%[0,00) (x,t)eR"x[0,a]
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Convergencia de soluciones

Sea u resuelve

0= ffJ (x—y,t =) (e(u )y.5) — u (x.1)) dyds
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o 0= ffdlx—y,t—s) ()09 (. 0) s

P(J,, f , _ f(x t<0
cwixo={ O 50

Sea v que resuelve
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Convergencia de soluciones

Sea u resuelve

0= [[Jr(x =y, t =s)(e(u")(y,s) — u"(x,t)) dyds
P(Jn f) e(ur)(x, t) _ { f(X) t<O0

u"(x,t) t>0

Sea v que resuelve

{ 0=—ve(x,t)+ Av(x,t) (x,t) € R" x (0, 00)
v(x,0) = f(x) x € R"

ut = v?
r—0
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Convergencia de soluciones

Teorema

Sea K un nicleo de la férmula de valor medio para temperaturas. Sea

f € L>°(R") uniformemente continua, u" que resuelve P(K,,f) y v la
temperatura que se obtiene convolucionando el niicleo de Weierstrass con
f. Entonces

lim sup lu"(x,t) — v(x,t)] =0
=0 (x,t)eR"x[0,00)

Si ademds f € C*(R"), 0 < A < 1 entonces

sup lu"(x,t) — v(x, t)| < C[f]Ar)‘
(x,t)eR"X[0,00)
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=0 (x,t)eR"x[0,00)

Si ademds f € C*(R"), 0 < A < 1 entonces

sup lu"(x,t) — v(x, t)| < C[f]Ar)‘
(x,t)eR"X[0,00)

[x[>

1
K(x,t) = ZXE((O,O),I)(Xa f)tT
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Teorema
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Convergencia de soluciones

Teorema
Sea J:R"*! — R tal que
e sopJ C {(x,t) : t >0}
e J>0
[[ J(x, t)dxdt =1
@ J de soporte compacto
@ J(-,t) radial para todo t € R
o [[J(x,t)tdxdt = 2 [[ J(x, t)|x|?dxdt.

Sea f € S(R").Si u" resuelve P(J,,f) y v es la temperatura que se obtiene
convolucionando el nicleo de Weierstrass con f entonces, para todo L > 0

lim sup |u"(x,t) —v(x,t)] =0
"0 (x,t)eRx[0,L]
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Un problema mas general

Sea J:R""! — R tal que
e sopJ C {(x,t): t >0}
e J>0
o [[J(x,t)dxdt =1

@ J de soporte compacto.

0= / J(x =y, t —s)F(u(y,s) — u(x, t))dyds

F(z) = |z|P72z, p > 2.

Teorema

Si f € L°(R") entonces existe una unica solucién u € L>*(R" x [0,00)) de

(1).
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Un problema mas general

Si ademas
e J(-,t) radial para todo t € R.
JY(X’ t) = r"£2J (X t)

ro 2

0= // Ii(x =y, t — $)F(e(u (1, ) — u"(x, £))dyds
uh = v, j— 0

donde v es una solucién viscosa de

Gl IVVIP2v = G|VV|P2A,v
G = [[ Iy, s)syf " 2dyds y Co = [[ J(y, s)yLdyds.
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